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毎日楽しく学校に通うことができている。

学校の雰囲気がよく、みんないきいきと活動している。

学校や教室はきれいに整えられ、落ち着いて学習に取り

組める環境である。

先生の挨拶、言葉遣い、服装は適切である。

朝読書に熱心に取り組んでいて、家でも本を読むように

なった。

先生の授業はわかりやすい。

学習の計画を立て、自ら進んで取り組んでいる。

基礎基本的な学力が身に付いてきた。あるいは、学力が

向上してきている。

ICTを活用して、効果的な学習に結び付けている。

係活動（専門委員会や教科委員会等）に積極的に取り組

んでいる。

学校行事では友だちと協力し、積極的に参加している。

挨拶が自然にでき、礼儀正しく生活することができている。

身だしなみが整い、ルールや時間を守って学校生活を送っ

ている。

毎日、健康や安全に気を付けて生活している。

問題や悩み、トラブルが生じた時、先生は相談にのってく

れている。

他の人へ感謝や思いやりの気持ちを大切にしている。

社会生活で求められる道徳性を身に付けている。

学校だより、HP、学年だよりが充実して、情報が発信され

ている。

ボランティア活動に積極的に参加している。あるいは、機

会があればやってみたい。

PTAや地域の方々が見守り励ましてくれている。
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➀令和６年度 学校評価 【生徒】集計結果（グラフ）

４

そう思う

３

少しそう思う

２ あまり

そう思わない

１

そう思わない

単位：％（小数点以下を四捨五入）

B-1
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お子さんは毎日楽しく学校に通っている。

学校の雰囲気が明るく、活気がある。

学校は教育環境（掲示物、清掃、花壇）に努めている。

職員の挨拶、言葉遣い、服装は適切である。

お子さんは家で本を読むようになり、読書習慣が身に付い

ている。

職員はわかりやすい授業に努めている。

お子さんは学習の計画を立て、自ら進んで取り組んでい

る。

お子さんは学習の内容を理解し、基礎基本的なことが身に

付いている。

お子さんはICTを活用して、効果的な学習に結び付けてい

る。

お子さんは係活動（専門委員会や教科委員会等）に積極

的に取り組んでいる。

学校行事は充実しており、生徒は積極的に参加している。

お子さんは挨拶や礼儀正しい生活ができている。

お子さんはきまりを守って規律ある学校生活を送ってい

る。

お子さんは毎日、健康や安全に気を付けて生活している。

職員は子どもの悩みに親身になって相談にのってくれてい

る。

お子さんは他の人へ感謝や思いやりの気持ちを大切にし

ている。

お子さんは社会生活で求められる道徳性を身に付けてい

る。

学校だより、HP、学年だよりが充実して、情報が発信され

ている。

お子さんはボランティア活動に積極的に参加している。

PTAや地域の方々が見守り励ましてくれている。
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➀令和６年度 学校評価 【保護者】集計結果（グラフ）

４

そう思う

３

少しそう思う

２ あまり

そう思わない

１

そう思わない

単位：％（小数点以下を四捨五入）
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生徒は毎日楽しく学校に通っている。

学校全体の雰囲気が明るく、活気がある。

教育環境が整備されている。

職員の挨拶、言葉遣い、服装は適切である。

生徒は読書活動に取り組み、読書習慣が身に付いている。

わかりやすい授業が展開されている。

生徒は学習の計画を立て、主体的に取り組んでいる。

生徒は学習の内容を理解し、基礎基本的なことが身に付い

ている。

生徒はICTを活用して、効果的な学習に結び付けている。

生徒は係活動（専門委員会や教科委員会等）に積極的に取

り組んでいる。

学校行事は充実しており、生徒は積極的に参加している。

生徒は挨拶や礼儀正しい生活ができている。

生徒はきまりを守って規律ある学校生活を送っている。

生徒は毎日、健康や安全に気を付けて生活している。

職員は生徒の悩みに親身になって相談にのっている。

生徒は他の人へ感謝や思いやりの気持ちを大切にしてい

る。

生徒は社会生活で求められる道徳性を身に付けている。

学校だより、HP、学年だよりを通して、情報を発信している。

生徒はボランティア活動に積極的に参加している。

PTAや地域の方々が見守り励ましてくれている。
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令和６年度 学校評価 【職員】集計結果（グラフ）

系列1 系列2 系列3 系列4

単位：％（小数点以下を四捨五入）
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